

洛阳·城事

信息化居家养老年内覆盖全市

下半年3000名城市区低保老人可免费获紧急呼叫终端

□记者 潘立阁 通讯员 高燕福

本报讯 各县(市)区居家养老服务信息化平台全部建成投入使用,城市区社区信息化平台实现全覆盖……昨日,《洛阳晚报》记者从全市民生项目推进会上了解到,今年下半年,我市将继续推进民生项目建设,方便群众生活。

老人遇到紧急情况,按下手机上的“SOS”按键,电话可立即被接入居家养老服务中心。此时,中心工作人员可根据屏幕上显示的老人年龄、病史、子女电话以及所在位置,立即安排就近的医院前去抢救,同时通知老人的子女……这只是居家养老服务信息化平台强大

功能中的一项。

会议要求,今年下半年,我市各县(市)区的居家养老服务信息化平台全部建成并投入使用。市民政局相关负责人介绍,该平台目前在市区已较为普及,随着各县(市)平台的建立,将有助于为全市老人提供紧急呼叫、家政助购、主动关怀等居家养老服务。

下半年,我市还将为3000名城市区60岁至70岁的低保对象免费发放紧急呼叫终端。同时,我市将加大养老产业招商力度,重点围绕养老社区、养医结合、智慧养老等方面全力开展招商工作,力争年底前各县(市)区都有项目落地,让老人享受更多养老服务。对已建

成的养老等福利机构,有关部门将加强安全隐患排查,确保入住人员的生命安全。

社区信息化平台不仅可以使居民了解社区的新鲜事,还能提高社区工作人员的办事效率。下半年,我市将继续加强社区信息化平台建设,力争年底前实现城市区社区信息化平台全覆盖,县城社区信息化平台建设覆盖率超过50%。

此外,我市将着重抓好社会组织注册登记工作,对养老类、社工类、公益慈善类社会组织实行“无障碍”登记。在年底前,全市社会组织总数超过3200个,使全市每万人拥有社会组织4.7个。

今年我市共计划安排退役士兵安置指标660个

退役士兵就业创业将获多项支持

□记者 潘立阁 通讯员 吴留成 高燕福

本报讯 为自谋职业、自主创业退役士兵提供就业培训,组织专场招聘会,提供贴息小额贷款……《洛阳晚报》记者昨日在全市退役士兵安置工作会议上了解到,退役士兵自谋职业、自主创业,将获多项支持。

截至今年6月30日,我市共接收退役士兵3401人,其中,符合政府安排工作432人,在部队选择自主就业退役士兵2969人。《洛阳市2015年度退役士兵安置计划》显示,今年我市共计划安排退役士兵安置指标660个。

会议要求,退役士兵实现就业的,接收单位须按照劳动法等规定,自用工之日起1个月内同退役士兵签订并履行合同;同时按照社会保险法等规定,确保退役士兵养老、医疗等各项保险关系得到接续。

我市各级人社部门和公共就业服务机构,将免费为自谋职业的退役士兵提供就业政策咨询、职业介绍、素质测评等就业服务,并采取组织专场招聘会、开展就业推荐等方式,拓宽退役士兵就业渠道。

根据我市今年出台的相关文件精神,退役士兵在享受国家贴息的小额担保贷款同时,可根据需要申请配套商业贷款30万元,且反担保由原来的1人担保10万元,增加到1人可担保20万元。

会议提出,各级国家机关、社会团体、企事业单位相应编制及岗位空缺的,应当优先用于接收安置符合政府安排工作条件的退役士兵。在招录政法干警时,要确定一定比例的职位面向退役士兵定向招录。国有、国有控股和国有资本占主导地位的企业新招录员工时,要拿出5%以上的岗位用于接收安置退役士兵。对不能落实安置法规政策的单位和个人,政府督查部门将会同有关单位,依据相关规定给予相应处罚。



展才艺,做游戏,爱心送给农村娃

19日,歌声、笑声、掌声不时在伊滨区诸葛镇梁村小学的操场上响起,2015年洛阳师范学院大学生暑期支教活动毕业演出正在这里举行。

据本次支教活动的负责人介绍,从7月6日起,19名洛阳师范学院大学生来到梁村小学,先后组织了纪念“七七事变”村广场放电影、安全教育、捐书助教、汉字听写大赛、趣味运动会等活动。 记者 高山岳 通讯员 李炎锋 摄影报道

